3.3 Dovoz podle teritorialniho hlediska
Imports by territorial structure
v mil. KE CIF (bézné ceny), pfeshrani¢ni pojeti
CZK million CIF (current prices), cross-border concept

Mésic
Ukazatel Month Indicator
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 1. 12. 1.-12.
2017
Celkem 302 495 297 220 347 100 297 246 329 598 323 679 279 929 302 667 317 968 352 176 343 318 288481 3781878 | Total
EU28 192 519 198 293 231680 195 366 218 033 215990 181 019 198 997 211 997 226 923 226 783 188131 2485732| EU28
Eurozéna19 146 049 151 113 176 216 148 626 165 515 163 715 137 962 150 357 159 667 171183 170 699 142 306 1883408 Eurozone19
mimo EU28 108 013 96 962 113182 100 057 109 901 105 944 97 398 102 297 104 441 123 410 114 322 98447 1274 374| non-EU28
nespecifikovano 1963 1965 2238 1823 1663 1744 1512 1373 1530 1844 2212 1903 21771 unspecified
2018
Celkem 328 008 295 365 323 338 310 690 331939 334 874 Total
EU28 208 341 198 948 218 553 204 373 217 767 223 658 EU28
Eurozona19 157 896 150 176 165 337 154 691 165 304 171 495 Eurozone19
mimo EU28 117 733 94 525 102 715 104 675 112 627 109 528 non-EU28
nespecifikovano 1934 1892 2 069 1641 1545 1689 unspecified
Index "
Celkem 108,4 99,4 93,2 104,5 100,7 103,5 Total
EU28 108,2 100,3 94,3 104,6 99,9 103,6 EU28
Eurozéna19 108,1 99,4 93,8 1041 99,9 104,8 Eurozone19
mimo EU28 109,0 97,5 90,8 104,6 102,5 103,4 non-EU28
nespecifikovano 98,5 96,3 92,5 90,0 92,9 96,8 unspecified
Meziro¢ni zména
Y-o-y change
Celkem 25512 -1 855 -23 762 13 444 2 341 11 196 Total
EU28 15 822 655 -13 126 9 007 -267 7 668 EU28
Eurozéna19 11 847 -937 -10 880 6 064 -211 7780 Eurozone19
mimo EU28 9720 -2 437 -10 467 4618 2726 3584 non-EU28
nespecifikovano -29 -73 -169 -182 -118 -56 unspecified
Podil v %
Share in %
Celkem 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 Total
EU28 63,5 67,4 67,6 65,8 65,6 66,8 EU28
Eurozéna19 48,1 50,8 51,1 49,8 49,8 51,2 Eurozone19
mimo EU28 35,9 32,0 31,8 33,7 33,9 32,7 non-EU28
nespecifikovano 0,6 0,6 0,6 0,5 0,5 0,5 unspecified

") Stejné obdobi predchoziho roku = 100.

K Corresponding period of previous year =100.



